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1. Présentation et préparation

Recommandations
Tout accès aux composants internes peut endommager le
produit par décharges d’électricité électrostatique.
Lors d’une intervention sur le produit prendre les
précautions suivantes :
• éviter tout contact, direct ou par l’intermédiaire d’un outil
métallique, avec les composants électroniques ou les
parties métalliques des borniers de connexion,

• utiliser des outils non magnétiques,
• avant d’accéder aux composants internes, toucher une
surface métallique non peinte telle qu’une canalisation
d’eau ou un matériel électrique relié à la terre,

• limiter au maximum les déplacements entre deux accès
aux composants internes. Sinon répéter l’opération ci-
dessus avant chaque nouvelle intervention sur le produit.

Sommaire
1. Présentation 
et préparation................... 2

2. Pose de la sirène.............. 4
2.1 Règles de pose............ 4
2.2 Raccordement 

et fixation ..................... 4

3. Caractéristiques 
techniques ........................ 7
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La sirène intérieure filaire permet de dissuader l’intrus.
En cas d’intrusion ou de tentative d’arrachement, d’ouverture ou de coupure des câbles, la
centrale alimente la sirène pour déclencher sa sonnerie.

Déclipser le capot de la sirène en
insérant la pointe d’un tournevis
dans l’encoche prévue.

Vue intérieure de la sirène

Haut-parleur

Bornier de 
raccordement

Pion d’autoprotection



4

FR

2. Pose de la sirène

2.1 Règles de pose

La sirène doit être placée :
• en hauteur de préférence,
• à l’intérieur de l’habitation,
• sur une paroi lisse.

La longueur maximale du câble entre la carte
de la centrale Hager et les sirènes est de :
• 50 m si Ø des conducteurs = 0,6 mm,
• 150 m si Ø des conducteurs = 0,9 mm.

Pour des raisons de sécurité, ne pas
dénuder les fils sur plus de 5 mm.

2.2 Raccordement et fixation 

A respecter impérativement
Le raccordement doit être réalisé hors alimentation de la centrale.
Fermer le capot avant de raccorder les fils sur la centrale.

Risque 
de choc 
électrique

1. Déconnecter si nécessaire l’alimentation et la batterie de la centrale.

2. Sortir avec précaution la carte électronique de la sirène de son logement pour accéder au
bornier de raccordement (cf. Fig. A).
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Fig. BFig. A

Points de fixation

3. Faire une ouverture dans le socle pour le passage du câble.

4. Positionner le socle au mur pour déterminer les points de fixation (cf. Fig. B).

5. Fixer le socle au mur.

6. Passer le câble par l’ouverture et raccorder les fils sur le bornier (cf. Fig. C ou D).

7. Reclipser le capot sur son socle.

8. Raccorder les fils sur la centrale.
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vers la centrale

Sirène intérieure

–

+
12 V {

{boucle 
d’auto protection

B (non câblé)

Fig. C

9. Alimenter la centrale et faire un essai réel (cf. Guide d'installation de la centrale).

ATTENTION : le
nombre maximum
de sirènes pouvant
être câblées sur la
centrale Hager est
de 5.

Fig. D

Sirène 
intérieure 2

vers la centrale

Sirène 
intérieure 1

–

+
12 V {

{boucle 
d’auto protection

B (non câblé)

–

+
12 V {

{boucle 
d’auto protection

B (non câblé)

ATTENTION : la puissance sonore de la sirène peut occasionner des troubles d’audition,
prendre les précautions nécessaires lors des essais de déclenchement.
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                  Spécifications techniques                                           Sirène LS, IP 31 filaire

Puissance acoustique minimum                                   105 dB(A) à 1 m

Durée de sonnerie                                                         à paramétrer sur la centrale

Consommation de la sonnerie                                      300 mA à 12 V

Modulation                                                                     3000 Hz à 3200 Hz

Environnement                                                               intérieur

Alimentation                                                                  8 à 15 V, par la centrale

Température de fonctionnement                                   - 10°C à + 55°C

Autoprotection                                                              • ouverture, 
(gérée par la centrale, pas d’action sur la sirène)        • arrachement

• coupure de câbles 

Indices de protection mécanique                                 IP 31 / IK 04

Dimensions L x H x P                                                    137 x 100 x 40 mm

Poids                                                                              200 g

S430-22X

3. Caractéristiques techniques
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1. Presentazione e preparazione

Raccomandazioni
Una scarica elettrostatica proveniente dalle dita o da altri
conduttori elettrostaticamente carichi può danneggiare i
componenti elettronici della sirena.
Prima di maneggiare l’apparecchiatura, prendete le seguenti
precauzioni:
• toccate una superficie metallica (tubature dell’acqua,
termosifoni o materiale elettrico collegato a terra),

• evitate di toccare i componenti elettronici,
• tenete a portata di mano il materiale necessario
all’operazione,

• utilizzate utensili non magnetizzati,
• ricordate di toccare sempre una superficie metallica prima
di riprendere il lavoro dopo una sospensione temporanea.

Sommario
1. Presentazione
e preparazione ................. 8

2. Installazione 
della sirena ..................... 10
2.1 Regole 

di installazione ........... 10
2.2 Cablaggio 

e fissaggio.................. 10

3. Caratteristiche ............... 13
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La sirena interna filare consente di dissuadere l’intruso.
In caso di intrusione o tentativo di distacco, di apertura o di taglio dei cavi, la centrale
alimenta la sirena per attivarla.

Sganciate il coperchio della sirena
inserendo la punta di un cacciavite
nelle apposite fessure.

Vista interna della sirena

Altoparlante

Morsettiera di
collegamento

Perno d’autoprotezione
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2. Installazione della sirena

2.1 Regole di installazione

La sirena deve essere posizionata:
• preferibilmente in alto,
• all’interno dell’abitazione,
• su una parete liscia.

La lunghezza massima del cavo tra la
centrale e la sirena è di:
• 50 m se il Ø dei conduttori è = 0,6 mm,
• 150 m se il Ø dei conduttori è = 0,9 mm.

Per motivi di sicurezza, non scoprite il filo
per più di 5 mm.

2.2 Collegamento e fissaggio

Da rispettare in maniera assoluta
Il cablaggio deve essere effettuato con la centrale disalimentata.
Chiudete il coperchio della sirena prima di collegare i fili alla centrale.

Rischio di
scossa
elettrica

1. Scollegate, se necessario, l’alimentazione e la batteria della centrale.

2. Togliete, facendo attenzione, il circuito della sirena dall’alloggiamento, per avere accesso
alla morsettiera di collegamento (v. Fig. A).
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Fig. BFig. A

Punti di fissaggio

3. Praticate un'apertura nella base per il passaggio del cavo.

4. Posizionate la base sulla parete per determinare i punti di fissaggio (v. Fig. B).

5. Fissate la base alla parete.

6. Fate passare il cavo attraverso l’apertura precedentemente praticata e collegate i fili sulla
morsettiera (v. Fig. C o D).

7. Rimettere il coperchio sulla base.

8. Collegate i fili alla centrale.



12

IT

alla centrale

Sirena interna

–

+
12 V {

{circuito di
autoprotezione

B (non cablato)

Fig. C

9. Alimentate la centrale ed effettuate una prova reale (v. Manuale d’installazione della
centrale).

ATTENZIONE: il
numero massimo
di sirene che
possono essere
collegate alla
centrale è 5.

Fig. D

Sirena interna  2

alla centrale

Sirena interna 1

–

+
12 V {

{circuito di
autoprotezione

B (non cablato)

–

+
12 V {

{circuito di
autoprotezione

B (non cablato)

ATTENZIONE: la potenza sonora della sirena potrebbe causare problemi d’udito, prendete 
le precauzioni necessarie al momento di effettuare delle prove d’attivazione della sirena.
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                    Caratteristiche tecniche                                                Sirena filare, IP 31

Potenza acustica minima                                              105 dB(A) a 1 m

Durata del suono                                                           programmabile sulla centrale

Consumo della suoneria                                               300 mA a 12 V

Modulazione                                                                  per interno, da 3000 Hz a 3200 Hz

Uso                                                                                 interno

Alimentazione                                                                da 8 a 15 V, dalla centrale

Temperatura di funzionamento                                     - 10°C a + 55°C

Autoprotezione                                                              • all’apertura
(gestita dalla centrale, nessuna azione sulla sirena)    • al distacco

• al taglio dei cavi

Indici di protezione                                                        IP 31 / IK 04

Dimensioni L x H x P                                                     137 x 100 x 40 mm

Peso                                                                               200 g

S430-22X

3. Caratteristiche



Document non contractuel, soumis à modifications sans préavis.

Traitement des appareils électriques et électroniques en fin de vie (Applicable dans les pays de l’Union
Européenne et autres pays européens disposant d’un système de collecte). Ce symbole, apposé sur le produit
ou sur son emballage, indique que ce produit ne doit pas être traité avec les déchets ménagers. Il doit être remis
à un point de collecte approprié pour le recyclage des équipements électriques et électroniques. En vous assu-

rant que ce produit est bien mis au rebut de manière appropriée, vous aiderez à prévenir les conséquences négatives
pour l’environnement et la santé humaine. Pour toute information supplémentaire au sujet du recyclage de ce produit,
vous pouvez vous adresser à votre municipalité, déchetterie ou au magasin où vous avez acheté le produit.

DÉCLARATION DE CONFORMITÉ 
Fabricant : Hager Security SAS
Adresse : F-38926 Crolles Cedex - France

Type de produit : Sirène intérieure filaire
Marque : Hager
Nous déclarons sous notre seule responsabilité que les produits auxquels se réfèrent
cette déclaration sont conformes aux exigences essentielles des directives suivantes :
• Directive R&TTE : 99/5/CE
• Directive Basse Tension : 2006/95/CE
• Directive ROHS : 2002/95/CE
conformément aux normes européennes harmonisées suivantes :

Ces produits peuvent être utilisés dans toute l’UE, l’EEA et la Suisse

Crolles, le 19/09/11              Signature :
                                             Patrick Bernard

Directeur Recherche et Développement

Références produits                                    S430-22X
EN 300 220-2 V2.1.2                                            
EN 300 330-2 V1.3.1
EN 50130-4 (95) + A1 (98) + A2 (2002)                 X
EN 55022 & 55024 (2002)                                    
EN 60950 (2006)                                                     X
EN 301 489-1 V1.8.1
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FRPour obtenir des conseils lors de

l’installation ou avant tout retour de

matériel, contactez l’assistance technique

HAGER dont les coordonnées figurent

sur la notice de la centrale.

Une équipe de techniciens qualifiés

vous indiquera la procédure à suivre. 

www.hager.fr

FR
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Il presente manuale può essere soggetto a modifiche senza preavviso.

DICHIARAZIONE DI CONFORMITÀ
Fabbricante: Hager Security SAS
Indirizzo: F-38926 Crolles Cedex - France

Tipo di prodotto: Sirena interna filare
Modello depositato: Hager
Dichiariamo sotto la nostra responsabilità che i prodotti cui questa dichiarazione 
si riferisce sono conformi ai requisiti essenziali delle seguenti Direttive Europee:
• Direttiva R&TTE: 99/5/CE
• Direttiva Bassa Tensione: 2006/95/CE
• Direttiva ROHS: 2002/95/CE
in ottemperanza alle seguenti Normative Europee armonizzate:

Questi prodotti possono essere utilizzati in tutta l'UE, i paesi di EEA, Svizzera.

Crolles, le 19/09/11              Firmato:
                                             Patrick Bernard

Direttore Ricerca e Sviluppo
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Trattamento delle apparecchiature elettriche ed elettroniche al termine del ciclo di vita (applicabile nei paesi
dell’Unione Europea e negli altri paesi europei che dispongono di un sistema di raccolta differenziata). Questo simbolo,
apposto sul prodotto o sul suo imballaggio, indica che il prodotto non deve essere trattato come un rifiuto comune. Deve
essere riportato ad un punto di raccolta appropriato per il riciclaggio dei componenti elettrici ed elettronici. Assicurandovi

che questo prodotto sia correttamente avviato al riciclaggio, contribuirete a prevenire le conseguenze negative per l’ambiente e per
la salute delle persone. Per qualsiasi informazione supplementare riguardo al riciclaggio di questo prodotto, potete fare riferimento
al vostro comune di residenza, al centro di raccolta dei rifiuti o al distributore presso cui è stato acquistato il prodotto.

Codice dei prodotti                                     S430-22X
EN 300 220-2 V2.1.2                                            
EN 300 330-2 V1.3.1
EN 50130-4 (95) + A1 (98) + A2 (2002)                 X
EN 55022 & 55024 (2002)                                    
EN 60950 (2006)                                                     X
EN 301 489-1 V1.8.1
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Hager SAS

132 Boulevard d’Europe

BP 78

F-67212 OBERNAI CEDEX

Tél. +333 88 49 50 50

www.hager.com

Hager Sicurezza - Atral Italia

Via 2 Agosto 1980, n. 19/A

40056 Crespellano (BO)

www.hager-sicurezza.it


